
Hasta ahora se tiene que:

• {ξ1, . . . , ξn}
b−→ V ∼= Rn base de Jordan para A.

• {ξm1 , . . . , ξmℓ
} vectores propios de A, y |m1| ≥ · · · ≥ |mℓ| con m0 = 0.

• {λ1, . . . , λℓ} = Spec(A), y |λ1| ≥ · · · ≥ |λℓ|.

• M = max{β(λ) : λ ∈ Spec(A), |λ| = rho}.

• t = #{λ ∈ Spec(A) : |λ| = ρ, β(λ) = M}.

• y :=

t∑
k=0

dkξmk
∈ K, dk ≥ 0 ∀k

• y∗ :=

q∑
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ξmh

∈ K, ch ≥ 0, ∀h.

Al probar que existe un valor propio real se llega al siguiente vector resultante
de eliminar todos los valores propios con parte imaginaria:

ŷ = µtξmt ∈ K

Dicho vector es un vector propio de A, y ademas es un vector incluido en
K. Ahora si, utilizando que K es propio se llega a que µt ∈ R+.
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